
 

Predmet: Ćuška/Qushk (Toplica Miladinović i dr.) 
Broj predmeta: K-Po2 4/2015 
 
 
Glavni pretres: 08.07.2022. godine 
 
Advokat Goran Petronijević, branilac optuženog Toplice Miladinovića, zatražio je odlaganje 
glavnog pretresa. Naveo je da ima zameničko punomoćje advokata Krste Bobota, branioca 
optuženog Bobana Bogićevića, ali da nema ovlašćenje da ga menja u delu postupka u kom se vrši 
ispitivanje svedoka Zorana Raškovića. Ovo posebno iz razloga jer je za današnji glavni pretres 
bilo predviđeno iznošenje odbrane optuženog Predraga Vukovića. 
 
Sud je odbio predlog za odlaganje glavnog pretresa jer u spisima predmeta postoji dokaz da je 
obaveštenje o ispitivanju svedoka na današnjem glavnom pretresu uručeno braniocu. Nakon ovog, 
advokat Petronijević je naveo da nije spreman da ispuni obavezu postupanja po zameničkom 
punomoćju, pa je sud, obzirom da je optuženi Bogićević sada bez branioca, u odnosu na njega 
razdvojio krivični postupak. 
 
Ispitivanje svedoka Zorana Raškovića 
Svedok je naveo da ostaje pri svim iskazima datim tokom ovog krivičnog postupka. U odnosu na 
optuženog Predraga Vukovića naveo je da mu je poznato da je isti imao nadimak “Madžo” i da je 
u jedinicu došao posle događaja u selu Ljubenić. Vuković je, sa ostalim pripadnicima jedinice, bio 
u Ćuški, u grupi u kojoj su bili Ranko Momić i Milojko Nikolić zvani „Šumadija“. Njih trojica su 
sproveli jednu grupu od 10 do 15 civila u kuću i streljali ih. Nakon njihovog ulaska u kuću sa 
civilima, čuo je rafalnu paljbu i video ih kako izlaze iz kuće. Objasnio je da je optuženi Srećko 
Popović „ubijao za Srbiju“, kao i da nije dao mlađim borcima da ubijaju govoreći im: „Nemojte 
vi da ne prljate dušu.“ Takođe je naveo da optuženi Popović nije pljačkao, dirao žene niti ubijao 
decu. Vezano za događaje u selu Ljubenić, do sada nije govorio da je general Balić rekao 
„Mrtvom“ da je to bio taktički veoma dobar potez, jer su ti proterani meštani Albanci prošli kroz 
druga albanska sela, što je podstaklo i druge da se isele sa Kosova. Svedok je zatražio mere zaštite, 
barem dok ovaj postupak traje, jer mu je prećeno. Njemu je optuženi Ranko Momić (nedostupan 
državnim organima) poručio da je ovo današnje svedočenje poslednja prilika da povuče sve ranije 
date iskaze, jer će mu u protivnom pobiti porodicu. Objasnio je da je odmah po saznanju suda gde 
se nalazi, to saznao i Momić, pa pretpostavlja da u sudu postoji „insajder“. Sada je u strahu, mnogo 
toga je prećutao jer su mu „mudri ljudi“ rekli da je sada drugo vreme i da se dobro pazi. 
 
Advokat Goran Petronijević ukazao je da je svedočenje ovog svedoka klasičan primer 
manipulacije koju vrši TRZ. Ovo iz razloga jer je svedok Rašković protivzakonito u ranijem 
periodu dobio status zaštićenog svedoka, ali uz određene uslove. Stoga predlaže sudu da se izuzmu 
sva njegova ranija svedočenja. Smatra da ovaj svedok ne ispunjava zakonom propisane uslove da 
sada dobije status zaštićenog svedoka. 
 
Sledeći glavni pretres zakazan je za 3. oktobar 2022. godine, sa početkom u 14:30 časova. 


